

COMPTE RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 5 NOVEMBRE 2018

Le Président accueille tous les Participants, membres du C. A ainsi que les Auditeurs libres qu'il remercie de leur présence. Il excuse les personnes qui pour différentes raisons ne peuvent être présentes à cette réunion ; il exprime sa satisfaction de revoir Colette ILLY après des mois de maladie qui l'ont éloignée de nos réunions.

Avant d'ouvrir la séance le Président annonce les décès de M. Paul DEPIED, c'est lui qui lisait les noms des soldats morts au cours des 2 Grandes guerres inscrits sur notre Monument aux Morts, et M. SCOTTO DI MASE dont le père a une plaque de Résistant au début du Bd Ste Anne qu'on va honorer tous les 8 mai, et demande une minute de recueillement à leur intention

§§§

Le compte rendu de la réunion précédente est ensuite approuvé à l'unanimité

CORRESPONDANCES

- 05.10 A M. MORAINÉ Maire 6/8 au sujet de la fermeture programmée de l'OCB ; A la recherche d'une Solution que personne n'a proposée jusqu'à présent.
- 10.10 De Mme HAUTIGNY qui recherche un logement meublé dans le quartier.
- 15.10 De M. ROSELLINI Julien D.G.A de FONCIA VIEUX PORT Syndic du Corbusier a/s du projet immobilier
Réponse à M. PINON (Association 152 Bd Michelet) et à M. de LAURENTIS a/s des réunions du Groupe Urbanisme constitué par le CIQ STE ANNE
- 18.10 De M%. TALAZAC suite au dossier de M. AILHAUD qui propose un nouveau plan de circulation RV le 7 Novembre à 10 h 4 avenue de Tourville.
- 19.10 Message à M. AILHAUD pour accord pour ce RV
- 19.10 De M. BERGE a/s de la construction angle Allée M. Pagnol/Allée Callelongue.
- 22.10 Invitation à la réunion de ce jour.
- 22.10 De M. LACAN qui offre ses services : soutien scolaire, aide à l'informatique etc...
Tel 06.12.55.38.88
- 23.10 A M. ROSSELIN de Foncia Vieux PORT qui gère Le Corbusier au sujet des réunions d'urbanisme
- 23.10 De M. MORAINÉ qui répond au sujet du logement de l'OCB - Aucune possibilité.
- 23.10 Message de M. GUILLON « Théâtre Volant » spectacles tous les dimanches à 17h30 , 14 rue Estelle à Marseille. Au programme : les Contes Provençaux.
- 24.10 De M. VINCENT et M. BUSTI au sujet des réunions du groupe « Urbanisme »
- 24.10 A M. SCHILLING au sujet des containers face Place BAVEREL ; Rappel envoyé suite au C.R de la Réunion d'urbanisme d'Octobre
- 26.10 De M. BUSTI au sujet des dates prévues pour les réunions du comité d'Urbanisme
- 26.10 De M. Benoît PINON : réunion du 29 Octobre au domicile.
- 26.10 De M. Benjamin HACHAN Avocat qui propose ses services gratuitement dans le dossier des nouvelles Constructions sur le terrain PEUGEOT/REGGIO/Casino Maupassant.
- 26.10 De M. PINON envoi d'une note technique qui sera étudiée lors de la réunion du comité d'urbanisme.
- 26.10 De Ass.Santé Littoral Sud _ lettre au Préfet concernant les mesures de préventions sanitaires et de contrôle prises suite au projet de construction
- 27.10 De Mme ALBERTINO a/s du P.C de 360 logements au 44 rue Callelongue , ancien emplacement De la MGEN.
- 27.10 De M. PINON rectification et analyse de la note technique sur le projet de construction ancienne Usine Peugeot - à étudier en réunion du Groupe urbanisme.
- 30.10 De la Confédération - activités du mois de 11/2018 du Comité du Vieux Marseille
- 03.11 De M. Renaud AMOS -projet autour du Corbusier – Réflexions
- 03.11 De M. VINCENT - propose une projection sur le projet de construction du Corbusier
- 03.11 De M. BONNET Pt ASS. Sportive Montredon-Bonneveine : hommage à M. TOBELEM Président Marseille Mazargues CANOE Kayak, Médaille d'Or Jeunesse et sports et Chevalier de l'Ordre National du Mérite.

COMPTES RENDUS – SYNTHÈSES

- C.R du programme des AIL pour le mois de novembre 2018-
- C.R de la réunion du Comité d'urbanisme

MANIFESTATIONS – REUNIONS

- 01.10 Réunion mensuelle
- 03.10 Réunion pour préparation du Journal 10.2018
 - 03.10 C.A. Mairie 6/8
- 08.10 Visite au CORBUSIER Médiation Patrimoniale Mondiale invitation Katia Imbernon
- 08.10 Réunion de la commission animation.
- 10.10 Vernissage expo à la Mairie 6/8
- 15.10 Réunion du Groupe urbanisme
- 16.10 C.A. au Lycée DAUMIER
- 16.10 Réunion à la Confédération de la Commission SANTE
- 18.10 Réunion sur la GENEALOGIE avec M. VINCENT
- 18.10 Conférence aux AIL par Noëlle HOPITAL sur les écrivains autour de MAI 68.
- 19.10 Club des Citoyens thème : phénomène d'urbanisation
- 23.10 Remise photos du quartier à M. Paul DI ROMA qui prépare un livre sur les Quartiers de Marseille.

PROGRAMME

- Distribution du journal - appel à de nouvelles personnes pour compléter notre équipe.
- 06.11 En Mairie 6/8 Conférence d'André SIVRISSARIAN sur le FRONT D'ORIENT EN 14///18 (18h30)
 - 07.11 Réunion avec M. TALAZAC et M. AILHAUD à 10 h – Avenue Tourville
 - 08.11 Maison de quartier Mazargues à 18h30 - conférence par Thierry GARCIA (Tragique histoire du Graveur des CALANQUES)°
 - 08.11 Mairie 6/8 - Invitation à la fête du Chocolat
 - 08.11 Au Corbusier à 19h – exposition des œuvres du Corbusier (tableaux)
 - 11.11 Commémoration du Centenaire de l'Armistice 14-18 (présence des enfants des écoles) - M. André SPIESSER a tout filmé et a diffusé la vidéo sur notre Site – Elle y est toujours : il faut cliquer sur Youtube. Le texte de l'intervention y est également : cliquer sur archives.
 - 12.11 Réunion au Tempo sur le projet Peugeot /Corbusier/ Reggio/ Casino Guy de Maupassant. urbanisme
 - 13.11 C.A. du lycée Mistral
 - 17.11 Concert à 16 h à l'Eglise de Ste Anne
 - 24.11 Réunion à 18 h du Groupe Urbanisme
 - 24.12 Loto du CIQ place Bonnefon
 - 27.11 Réunion sur la mobilité à la Confédération
 - 03.12 Réunion mensuelle
 - 05 au 08.12 Expo des peintres

§§

En fin de réunion, le Président a lu le compte rendu de la réunion du Comité URBANISME du 19 OCTOBRE 2018 tandis que M. VINCENT a complété cet exposé par une projection assortie de commentaires très intéressants qui ont permis aux Participants d'être bien informés sur le projet de construction du Corbusier qui est loin de faire l'unanimité.

**LA PROCHAINE REUNION AURA LIEU LE LUNDI 3 DECEMBRE 2018 A 18 HEURES
PRECISES.**